=g 1P2-2012—HI Dne: 15. ledna 2014 'E\/ 20}2

' KMA- MAT/MT/l ....................

Y05 ot e
(5b.) Vypoctéte lim L ¢ M A
; te —r00 {‘f 2 — 2 vV 1007L /‘4 v _‘ Z ,}i ﬂ/\ ,_') b}:&; ~ﬁ:'\'|r/'llm 1117 e

/ r \,%,_, 5X \ ,-”l&:f{.!?}{!x-%\ : -;':{E-I
’”.\ “—/ ‘!_"' ‘._1 ’E ?—/ )/J .

[ f
1 ] i [V,\ ’
T e T
(a’) y=tgz, Tj'—_—t% 53’:} 1 T ) : A |
/ i
(b) y=2, y:(-j B [ | |

3. (Gb ) Urcere Qtﬂﬁmcm obor funkce f :y = 62° arcmn(?:r) + In(z — l)
(/ D(ﬁt): 1{/{*1/ =7

>ra¢,19[h-*£ >““‘ 'f_‘xf'i 7%) j m<\/-ﬁ> /\) (/‘f’ﬂc) _,_)Z/

—_

I(\..

4. (10b.) Dorlvmte funkce f Ty = arc rg 2z a g : y = cotg(3sinx). 1 2R
\ : 1 9 B _1 1148 \ = -3*"“""5 e
%’“‘ ol e e T gld— s (Samx) SRS
" f/% F S (Bsim x) -l
T : o5
5. (6b.)Vypoltéte limitu hm (arctgx: — arccotg x) LLF_ Pe

1 ’ ;
6. (10b.) Pro funkci f:y= gm?’ —22%4+3zx—5 urcete D(f), intervaly ryzf monotonnosti,
lokalni extrémy, intervaly konvexityv a konkavity, inflexe a inflexni body.
1
P’
7. (7b.) Najdéte vSechny chVIIl[JtOTV funkee f:y = — D {IZ )“ ;‘Z {" I
/, - —_
C:IH C-‘u/{ S{e C/{C' 2 ttﬂ'(- j'/ao'uﬁeglﬂe?é [ O{'G X—vw ke ;JII & }(Z i 4
P ; e / B ol B ;o f
17 = i sl O e - ‘)

X'?:"'? ; /f.//&!/w ;’4/ LA; ;a f /["'\‘__/_,' ne | e [l A

/)(.,"5._’!‘ /\(_'_7_/] : — f P Y /AT~

o 7 A (50 RPN ap)

f - X ot~ = *T"'f - o3 5» il 27-..5%* .

Xy2 7 i ’{KL/&L e ;2":} T =7 @, — /. _4
/( = / o ¥ )( 7 { ! .. A =
l ) N i P - W
) Sthwe as. /S:Z\k‘PCﬁ/ g P
{ ] ) 9 ?&-) ‘Je )(Z"? \J(.» /:-_-“: C
DL V- +a b = /K\/Lt\- sl (17 TR A i :g)—-!(
! ¥~ 4‘@ P -‘7 o )C- ) -~ LA ’



@ jz V - = X X 'fl)(")/ D(VZ)://2
(. ey ivec ‘ -..f{_ Z 4 -
A @—T‘v\_@ ) \x{/] ) 3'Xzfir*\,2)<q+:§ —:..,;{1#.4,&/41 '
%’m:o © ok hka1=0 Mgk | 5
.S‘_
DH ~1.1=76~ f-4-1 X?aq,g:
% /"-“‘*K\m/ e

/}«———’—’—4/
[ j§

jé VoStou GtI/ Yo (\_
2‘7@”’“’.} (¢l wa L L 10 11
. -':\ f i s g as ‘1 ,.,'/u ' ..--.: *;J
wa L. Moy Vv bede // ¢ heoluotou 7{(/)&1 1-244%1-5 g
i ) « 7 ] - =
2 a8 lebnetes SR8 -5
Y

e .
L[J L \ if”O.,'K

a [u.HkL X U] L(u
( X .
wa fuflexi v obule &0 A q"*cgé
“ c 3
gt 7( o K Ve *'( C ~0¢y V& {}"{IENH &t O (t
} = [ RS
L L, «f ] 7. 5 8-8+-5 I { %



